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Í— w A NÖVÉNYÁPOLÁS SIKERES BEFEJEZÉSÉÉRT KÜLFÖLDI HÍREK
FUTÓHAZI DISZ FIATALOK

továbbítják az ifjúsági béke-
TALÁLKOZÓRA DEBRECENBE 
ÉRKEZŐ KULÖNVONATOKAT

Röpgyíílésre gyűlitek össze a fü- 
töházi DISZ fiatalok. Itt határozták 
el, hogy jobb munkával készülnek 
a megyei ifjúsági békctalálkozora. 
A röpgyülésen idősebb munkások 
is résztvetlek, akik elismeréssel fo- 
godták a íiatalok vállalását. A vál­
lalásban példát mutatott a díszesek­
ből, fiatalokból álló javító brigád. 
Elhatározták, hogy az eddig elért 
129 százalékos teljesítményüket a 
találkozó tiszteletére 4 százalékkal 
emelik jó minőségi munka mellett. 
Ugyancsak a javító brigád lelkes 
ifjúmunkásai vállalták, hogy terven 
felül a 411-347. számú mozdonynak 
részleg vizsgáját és javítását el­
végzik. E vállalásuk értéke 5.3V8 
forint. A javító brigád vállalásához 
a többi fütöházi fiatalok lelkesen 
csatlakoztak.

DISZ fiataljaink ezen a röpgyü­
lésen vállalták, hogy a találkozó 
napján több vonatot ők „hoznak” 
Debrecenbe. Rácz Mihály mozdony- 
vezető és brigádja a Biharkeresz- 
tesröl induló különvonatot „hozza”, 
valamint Radvánszky üuszt£v ifjú. 
munkás mozdonyvezető is különvo- 
natol továbbít június 20-án.

HARSANYI LÁSZLÓ, Fűtöház

SZORGALMASAN KÉSZÜLÜNK 
AZ ÉNEK-FESZTIVÁLRA

Hajdúnánáson is nagy lelkese­
déssel készül az ifjúság a megyei 
ifjúsági béketalálkozóra. A malom­
ban, az állami gazdaságban, a gép­
állomáson, a tsz-ekben, áz iskolák­
ban egyszóval mindenütt ahol fia­
talok dolgoznak június 20-ról be­
szélnek.

A hajdúnánási gimnázium is ké­
szül az ifjúsági találkozóra. Kovács 
István II. oszt tanuló a készülődés­
ről így beszél: — Amikor megtud­
tuk, hogy június 20-án a megyei 
ifjúsági találkozón szerepelhetünk 
nagy lendülettel, szorgalommal 
kezdtünk hozzá a próbákhoz, hogy 
sikeresen vehessünk részt az ének­
fesztiválon. A próba sikeresen fo­
lyik, a „Rákóczi induló”-! már 
nagyszerűen énekli az énekkar. Mű­
sorunkban ezenkívül „Egy nánási 
népdalcsokor'’, magyar népdalok, 
valamint átdolgozásban a „Messze 
jártam távol keleten ..című szov­
jet dal szerepel.

A kongresszusi verseny után most 
az ifjúsági találkozó ad lendületet 
a fiataloknak a munkához. De 
nemcsak a termelőcsoportbeli fiata­
lok, hanem az egyéniek is jól dol­
goznak. Szüleik élenjárnak a be­
gyűjtésben s a növényápolásban_ is 
példát mulatnak. Különösen kitűn­
tek jó termelő munkájukkal Reszegi 
Sándor, Molnár János, Sallai László 
egyénileg dolgozó parasztfiatalok, 
akik 20-án részt vesznek a megyei 
ifjúsági béketalálkozón.

Az MRSZ-ben is nagyban folyik 
a munka. A fiatalok készülnek a 
modellező versenyre, mely a talál­
kozó keretén belül lesz megrendez­
ve. Két motoros modellel is indul­
nak. A versenyen induló gépeken 
már az utolsó simításokat végzik. 
Sokai várnak a modellezők a talál­
kozótól és sók sikert a versenytől.

A hajdúnánási fiatalok ajándékot 
is készítenek. Városunk színét kép- 
vise'i egy nagy szalma szatyor, 
amelvnek egyik oldalán kék mező­
ben fehér galamb, másik oldalán a 
DISZ jelvény van befonva.

G KENYERES IRMA, H.-nánds.

A pocsaji gépállomás traktorosai segítik 
a termelőszövetkezeteket

MÁR KEZD bosszantóvá válni 
ez a sok eső. Nem lehet nyugod­
tan dolgozni a földeken. Folyton 
kiveri a kapásokat a kukorica-, 
répa-, napraforgótáblákból. A 
gaz pedig annál „mérgesebben“ 
no. A macsi Néptanács tsz-ben 
is bosszankodnak a tagok. Me­
gint hátráltatja őket az idő a 
munkában. Pedig, hogy felké­
szültek a kapálásra! Csütörtökön 
hét fogattal meghúzattak 12 hold 
napraforgót és feltöltögettek hét 
hold burgonyát. A növényápolás­
nál huszonötén dolgoztak kint a 
földeken, megkapáltak hét hold 
dohányt, megforgattak és bog­
lyába rakták 30 hold lucerna 
termését.

A tsz agronómusa elmondta: 
úgy döntöttek, hogy aki csak ka­
pát tud a kezébe venni, az pén­
teken mind kint lesz a földeken. 
Az állatgondozók, a lóápolók, az 
iroda dolgozói, a vezetők mind- 
mind vállalkoztak a kinti mun­
kára. Pénteken, a terv szerint 
mintegy 35—40 személy indult 
volna harcba a gyom ellen, de 
számításukat az idő keresztülhúz­
ta. Reggelre megint esett, pedig 
nem fogja a tagságot a hely 
ilyenkor bent, mikor a vetést a 
gyom fojtogatja.

A RAKOSI-TELEPI Petőfiben 
legjobban a kukorica kapálásá­
val, egyelésével vannak elkésve. 
A tagság apraja, nagyja, az ál­
latgondozók és vezetők is mint­
egy hatvan személy dolgozott 
csütörtökön a növényápolásban. 
Sajnos, péntek reggelre megint 
esett az eső. De a tagság nem 
tágított. Ott ácsorogtak a tanyá­
ban, folyosókon, istállóajtóban, 
szinte lesték, hátha az eső eláll, 
szikkad a föld és mehetnek gyo­
mot irtani. A saját kenyerük 
megvédéséről van szó és nem 
akarják engedni, hogy a gyom 
egye meg előlük,

A pocsaji gépállomás eddig 40 
százalékban teljesítette növény­
ápolási tervét. Az idő okozta el­
maradás behozására a „Lancz- 
Bulldog“ növényápoló gépek mel­
lett a szántótraktorokat is beál­
lítják a növényápolásba, kapcsolt 

^gépekkel, Emellett azonban a 
'gépállomás traktorosai más „mód­
szert“ is alkalmaznak. Napok óta 
nem lehet a földekre rámenni 
a gépekkel, de a gyalogmunkáso­
kat is gyakran kiveri az eső a 
növénysorok' közül. A gépállo­
más traktorosai maguk is látják, 
milyen elmaradást okozott az eső

a növényápolásban. Mivel gé­
pekkel nem tudnak ártani a gaz­
nak, harmincketten vállalkoztak, 
hogy a körzetükhöz tartozó két 
tsz-nél — a kismarjai Bocskai­
nál és a pocsaji Petőfinél — ahol 
az elmaradás a legnagyobb — 
kézikapálással segítenek, míg a 
föld annyira megszikkad, hogy 
géppel is rá lehet menni.

A DERECSKE! GÉPÁLLOMÁS 
tavaszi növényápolási tervét 27 
százalékra teljesítette 5 nap alatt, 
de az eső megakadályozta a to­
vábbi munkában. Simon Károly, 
a gépállomás vezető mezőgazdá­
sza bizakodva mondta: „Bár meg­
késtünk, de ha az eső eláll, még 
aratás előtt be tudjuk fejezni a 
növényápolást. Ehhez minden 
módunk megvan. Van két U—3-as 
traktorunk és ha „szorul a kap­
ca“, még a két gumikerekű von­
tatót is befogjuk kapálásra. A 
négy géppel több mint 50 holdat 
tudunk megkapálni naponta. 
Kozma Pál gépállomásunk egyik 
legjobb traktorosa U—3-as gépé­
ve. 30 holdat is megkapál egy 
nap alatt. így aztán biztosítva 
vagyunk, hogy növényápolási ter­
vünket — ha az idő engedi — 
tíz-tizenkét nap alatt teljesítjük.

Négy gépállomást, két tsz-t, egy állami 
gazdaságot segítenek 

a Járóműiavitó Vállalat dolgozói
A KORMÁN YPROGRAMM szél­

iemében a megye legnagyobb üze­
me, a Járómüjavító rendszeres se­
gítséget nyújt a mezőgazdaságnak. 
A téii gépjavítások idején az üzem 
dolgozói több, mint 50.000 forint 
értékben gyártottak különféle alkat­
részeket. Többek között 200 külön­
féle csapszeg, 60 olajszórógyürű, 80 
görgő, 50 tol órád, 340 persely elké­
szítésével segítették a gépállomáso­
kat.

A Járómüjavító dolgozói brigá­
dokat alakítottak a mezőgazdaság 
segítésére. A brigádok rendszeresen 
felkeresik a patronált termelőszövet­
kezeteket, gépállomásokat, állami 
gazdaságokat, ahol a segítségadás 
sokfajta formáját alkalmazzák. A 
hajdúdorogi Rákosi tsz-nek például 
különféle kéziszerszámokat adtak

és a kerékgváftómühelyben gyalú- 
padol állítottak be. A hajdúvidi 
Petőfi termelőszövetkuzet részére 
több ekekapa, szecskavágó és ló- 
vontalású fűkaszáló javítását fejez­
ték be. A szövetkezet munkásszál­
lása részére most kilenc ágyat, tűz­
helyet és más berendezési tárgya­
kat is készítenek. A borsósi állami 
gazdaság segilségére egy hornyolt 
tárcsát gyártottak.
A GÉPÁLLOMÁSOK közül a hajdú- 
böszörményi, balmazújvárosi, deb­
receni és hajdúhadházi gépállomás 
kap rendszeres segítséget a megye 
legnagyobb üzemétől. A debreceni 
gépállomás részére 14 cséplőgép ja­
vítását végzik az üzemben, Herceg- 
falvi István művezető és brigádja 
közreműködésével. Négy cséplőgé­
pet generáljavítás után már vissza

is küldtek rendeltetési helyére, A 
hajdúböszörményi gépállomás meg­
segítéseként két dobtengely kijaví­
tását vállalták a dolgozók. Most 
van munkában két kombájn vágó­
szerkezetének átalakítása is. A 
liajdúhadHazi gcpá'lomás részére is 
végez az üzem javításokat, hogy 
még jóval az aratás megkezdése 
előtt rendben legyenek a munka­
gépek.

A KAPCSOLAT a debreceni Járó- 
müjavító és a mezőgazdaság dol­
gozói között nem kis részben c se- 
giíség eredményeként is nap mint 
nap szorosabbá válik. Nemcsak a 
Járómüjavító munkásai keresik fel 
a mezőgazdaság dolgozóit, de a 
gépállomások, tsz-ek tagjai is szí­
vesen jönnek Debrecenbe, hogy a 
kölcsönös támogatás részleteit 
megbeszéljék.

Hz első irakterosnap alkalmából számos traktorost 
és traktoros brigádvezetöt kormánykitüntetéssel

2 JÍÍ2ÍZ H2l!C kiváló rlnlcn7niau ipiván vt 1
A magas terméshozamok és a 

mezőgazdaság szocialista átszer­
vezésének élvonalbeli harcosai a 
traktorosok. Nagymértékben tő­
lük függ, hogy a termelőszövet­
kezetekben, állami gazdaságok­
ban és részben az egyénileg gaz­
dálkodó parcelláin is milyen gaz­
dag termést ■ takaríthatnak be. A 
szakképzettséget kívánó trakto­
ros munka megbecsülésének.-bizo­
nyítéka a minisztertanács hatá­
rozata is, amely minden év jú­
nius második vasárnapját „trak­
toros nappá“ nyilvánította. Jú­
nius 13-án, vasárnap ünnepük 
meg nemcsak a traktorosok, a

földművelők, de az egész ország 
az első traktoros napot.

Ebből az alkalomból szomba­
ton déielött számos kiváló trakto­
rost és traktoros brigádvezetőt 
kormány ki tüntetéssel jutalmaz­
nak a parlamentben. Ezenkívül 
több miniszteri kitüntetést és ju­
talmat osztanak ki.

Az országszerte megrendezen­
dő ünnepségeken szombaton és 
vasárnap 235-en kapják meg a 
„kiváló gépállomás! ' dolgozó“, 
„az állami gazdaságok kiváló 
dolgozója“ és „a mezőgazdaság

kiváló dolgozója“ jelvényt. 156 
traktoros és traktoros brigádve­
zető pedig átveszi a sztahanovis­
ta oklevelet. Ezzel másfélezerre 
emelkedik a sztahanovisták szá­
ma.

Ugyancsak a vasárnapi vidéki 
ünnepségeken adják át a kon­
gresszusi versenyben legjobban 
kitűnt tíz gépállomásnak, a püs­
pökladányi, az iregszemcsei, a 
paJotabozsóki, a túrkevei, az 
etyeki, továbbá a gyöngyőhermá- 
ni, a békéscsabai, a mezőkövesdi, 
a káli és a hajnal gépállomásnak 
a földművelésügyi miniszter em­
léklapját.

Megkezdődött a genfi
értekezlet pénteki teljes 

ülése
A genfi értekezlet pénteken 

délután 16 órakor V. M. Molotov 
szovjet külügyminiszter elnökle­
tével megkezdte a koreai kérdé ­
séi foglalkozó teljes ülését.

•fc
Molotov elvtárs villásreggelit 

adott Krisna Menőn 
tiszteletére

V. M. Molotov, a Szovjetunió 
külügyminisztere június 10-én 
villásreggelit adott Krisna Me­
nőn indiai politikus tiszteletére.

★

Afganisztán nem hajlandó 
csatlakozni a török-pakisztáni 

egyezményhez
Az „A1 Gumihunja“ című lap 

tudósítója megbízható forrásra 
hivatkozva jelenti Karacsiból, 
hogy Afganisztán kormánya kö­
zölte az illetékes kormányokkal: 
Afganisztán elutasította a pakisz­
táni—török egyezményhez való 
csatlakozását.

Repülőgépszerencsétlenség 
Hollandiában 

és Nagy-Britanniában
Eindhoven közelében felrob­

bant és a levegőbe repült egy 
„Shooting-Star“ típusú léglölcé- 
ses vadászgép. A gép égve zu­
hant le, a legénység mindkét tag­
ja életét vesztette.

Rutland angol grófság fölött 
szerdán lezuhant egy „Meteor“ 
típusú léglökéses vadászgép. A 
pilóta meghalt.

Emelkednek az árak 
Jugoszláviában

A „Borba“ című lap jelentése 
szerint Jugoszláviában a legutób­
bi napok óta emelkedik a mező­
gazdasági termékek piaci ára. 
Áprilisban a húsárak 2.3 száza­
lékkal, májusban újabb 4.1 szá­
zalékkal emelkedtek. Az év eleje 
óta a marhahús 19.8 százalékkal, 
a disznóhús 14.9 százalékkal drá­
gult. A kukorica ára 6.3 száza­
lékkal növekedett. Jelentős mér­
tékben megdrágult a búza is.

H

A franciák egyetlen napon 
900 embert vesztettek 

Vietnamban
A „Vietnami Tájékoztató Iro­

da“ jelentése szerint a franciák 
veszteségei június első napjaiban 
Észak- és Közép-Vietnam három 
tartományában több mint két 
zászlóaljnak felelnek meg.

Nam-Dinh tartományban jú­
nius 3-án a vietnami néphadse­
regnek Hai-Hau körzet egyik 
francia állása ellen intézett tá­
madása alkalmával egyetlen na­
pon 900 francia katoilat tettek 
harcképtelenné,



Hpf$a§

Ä

Pl

1954 JUNIUS 12. SZOMBAT
■. J. ü l—n »rj. 1954 JUNIUS 12

Molotov elvtárs felszólalása a genfi értekezleten 
Vietnam egységének kérdéséről

V. M. Molotov szovjet külügy­
miniszter a genfi értekezlet csü­
törtöki ülésén többek között a 
következőket mondotta:

— A genfi értekezletet azért 
hívták össze, hogy biztosítsa a 

: béke helyreállítását Indokínában. 
Az értekezlet valamennyi részt­
vevője állástfoglalt amellett, 
hogy szükség van a hadművele­
tek és a vérontás minél gyorsabb 
beszüntetésére és a béke helyre- 
állítására Indokínában. Két kü­
lönböző dolog azonban állástfog- 
lalni a hadműveletek beszünte­
tése mellett és valóban elősegíte­
ni a hadműveletek beszüntetését.

A szovjet, küldöttség úgy véle­
kedik, hogy a jelenlegi értekezle­
ten meg kell vitatni az indokínai 
béke helyreállításának mind po­
litikai, mind katonai feltételeit. 
Erre azért van szükség, hogy a 
hadműveletek beszüntetése ne 
váljék rövid szünetté, amely után 
a 'hadműveletek még nagyobb 
mértékben és még pusztítóbban 
lángolnának fel. Véleményünk 
szerint Franciaországnak nem 
kevésbbé érdeke ennek megaka­
dályozása, mint a Vietnami De­
mokratikus Köztársaságnak.

Egyúttal rá kell mutatni arra, 
hogy különbség mutatkozik a 
had mű vei etek mielőbbi beszün­
tetésére vonatkozó óhajjal kap­
csolatos kijelentések és azok kö­
zött a tényleges akadályok kö­
zött, amelyeket a megegyezésre 
való törekvés elé gördítenek. 
Majdnem egy hónapra volt szük­
ség ahhoz, hogy végre Genfben 
június 2-án megvalósult egyes 
küldöttségnek — és ezek közzé 
tartozik a szovjet küldöttség is 

az az állhatatos javaslata, 
hogy teremtsenek közvetlen kap­
csolatot a harcoló felek között. 
De még ezután is bizonyos idő­
be telt, míg a francia küldöttség 
hozzájárult ahhoz, hogy a hely­
színen, Indokínában is közvetle­
nül létrejöjjön a kapcsolat a pa­
rancsnokságok képviselői között. 
Viszont hogyan lehet elérni a 
hadműveletek gyors beszünteté­
sét, ha hetekig elhúzódik annak 
az egyszerű kérdésnek a megol­
dása, hogy megteremtsék a köz­
vetlen kapcsolatot a két fél pa­
rancsnoksága között?

Most azt a kérdést vitatjuk 
meg, hogy vegyesbizottságokat 
létesítsenek a helyszínen a pa­
rancsnokságok képviselőiből és 
egy nemzetközi ellenőrző szervet 
hozzanak létre a fegyverszüneti 
egyezmény betartásának ellenőr­
zésére. Ezen az úton azonban 
mesterséges akadályokat gördíte­
nek a megegyezés elé. így pél­
dául a koreai fegyverszüneti 
egyezményben, amelyet a mull 
évben kötöttek, megegyezés jött 
létre arra vonatkozóan, hogy Len­
gyelország, Csehszlovákia képvi­
selői vegyenek részt a fegyver­
szüneti feltételek végrehajtását 
ellenőrző semleges bizottságban. 
A genfi értekezleten azonban ezt 
a kérdést is mesterségesen a vég­
telenségbe nyúló viták útjára te­
relték. Az a határozott benyomás 
támad, hogy az értekezlet egyes 
résztvevői csak szavakban hirde­
tik a hadműveletek beszüntetésé­
nek szükségét, valójában külön­
böző érveket eszelnek ki, hogy a 
megegyezés lehetetlenségének bi­
zonyítására a genfi megbeszélé­
sek idejét arra használják fel, 
hogy Washingtonban és másutt 
tárgyalásokat folytatnak más or­
szágoknak az indokínai háborúba 
való beavatkozásáról; A hadmű­
veletek beszüntetésére vonatkozó 
kijelentések leple alatt különböző 
feltételekkel állnak elő és olyan 
lépéseket tesznek, amelyeknek 
semmi közük az indokínai had 
műveletek mielőbbi beszüntető 
sére irányuló törekvéshez. Telje­
sen világos, hogy kit terhel ezért 
a felelősség;

Az itt megvitatás alatt álló po- megfelelő nyilatkozatot tegyen
' ebben a kérdésben, hogy meg­
könnyítse a vietnamiak besorozá- 
sát azokba a csapatokba, ame­
lyeket bizonyos amerikai körök 
az indokínai háború folytatásá­
hoz akarnak felhasználni. Ugyan­
ezt az álláspontot tükrözi Dulles 
úrnak, az Egyesült Államok kül­
ügyminiszterének számos errevo- 
natkozó kijelentése is.

Ezek után nem nehéz megér­
teni, miért van az, hogy amikor 
az Egyesült Államok hivatalos 
tényezői hazájukban nyilatkoz­
nak, olyan gyakran beszélnek an­
nak szükségességéről, hogy meg 
keT adni a függetlenséget Viet­
namnak, Kambodzsának és Káosz­
nak s ugyanakkor ezen az érte­
kezleten az Egyesült Államok 
küldöttsége mélyen hallgat eb­
ben a kérdésben. Az önök szá­
mára nem újdonság, ha megem­
lítem azt a tényt, hogy a genfi 
értekezleten az amerikai küldött­
ség mind a mai napig egy szót 
sem szólt arról, hogy Indokína 
népeinek ezideig nincs meg a 
nemzeti függetlenségük és nem 
beszélt arról sem, hogy kit ter­
hel a felelősség ezért a helyze­
tért.

Mint ismeretes, a genfi érte­
kezlet szükségesnek ismerte el, 
hogy a harcoló felek katonai kép­
viselői fogjanak hozzá annak a 
kérdésnek a rendezéséhez, hogy 
a hadműveletek beszüntetése 
után mind a két fél csapatait öve­
zetekbe tömörítsék. Ezzel kapcso­
latban az értekezlet minden részt­
vevője egyetértett a szovjet kül­
döttség képviselőjének azzal a ki­
jelentésével, hogy a genfi érte­
kezlet Vietnam egységének elvé­
ből indul ki és hogy ez a kérdés 
nem vita tárgya.

Itt több ízben hallottuk a Bao 
Daj-féle kormány képviselőjének 
kijelentéseit Vietnam egységének 
kérdéséről. Ez a kormány azon­
ban jelenleg Vietnam területé­
nek csak egy kis része felett gya­
korol ellenőrzést. Hogy valóban 
megvédhessük Vietnam egységét, 
a vietnami nép egységét kell biz­
tosítani. Ehhez a legjobb alap az 
lenne, ha mielőbb általános vá­
lasztásokat tartanának Vietnam­
ban. A vietnami hivatalos szer­
vek képviselői azonban hallgat­
nak erről, csak a Vietnami De­
mokratikus Köztársaság követeli 
a választásokat.

Számunkra hasznos lenne meg­
tudni az amerikai képviselőtől, 
hogy milyen politikát folytat az 
Egyesült Államok az előttünk 
megvitatás alatt álló kérdéssel, 
az indokínai béke helyreállításá­
nak kérdésével kapcsolatban. Ez 

politika jelenleg az egyik fő 
akadálya az indokínai hadműve­
letek beszüntetésének és annak, 
hogy Indokínában létrejöjjön a 
tartós béke, amelyet Vietnam, 
Kambodzsa és Laosz népei annyi­
ra óhajtanak.

Ehhez az szükséges, hogy egyik 
fél sem — így az Egyesült Álla­
mok sem — gördítsen mestersé­
ges akadályokat az elé, hogy meg­
egyezésre jussunk az indokínai 
hadműveletek mielőbbi beszünte­
tésének feltételeiről.

Ehhez továbbá az szükséges, 
hegy a genfi értekezlet minden 
résztvevője ismerje el, hogy a 
katonai feltételek rendezésével 
párhuzamosan a tartós és szilárd 
indokínai béke létrehozása meg­
követeli Genfben a politikai kér­
dések rendezését is. Ide tartozik 
elsősorban Vietnam, Laosz és 
Kambodzsa függetlensége biztosí­
tásának kérdése, valamint min­
den egyes indokínai állam egy­
sége helyreállításának kérdése a 
szabadság és az általános válasz­
tások megtartása alapján*

lit fkai kérdések között legfonto­
sabb az indokínai népek függet­
lenségének és nemzeti szabadsá­
gának kérdése. Erről a problémá­
ról egyes itteni küldöttségek hal­
lani sem akarnak, ez azonban 
természetesen helytelen.

Figyelmet érdemlő Vietnam, 
Laosz és Kambodzsa köztünk lévő 
hivatalos képviselőinek álláspont­
ja, amellyel a jelek szerint a 
francia küldöttség is egyetért. 
Erről az oldalról azt bizonygat­
ják nekünk, hogy az indokínai 
ál amok függetlenségének kérdé­
se állítólag a legjobban áll.

A Bao Daj-féle vietnami kor­
mány képviselője itt egy doku­
mentum szövegét olvasta fel, 
amelyet kormánya és a francia 
kormány aláírni készül. Azonban 
először is még nem írták alá ezt 
a dokumentumot és így ténylege­
sen nem létezik egy ilyen egyez­
mény, másodszor a dolog lényege 
nemcsak az, hogy aláírjanak va­
lamilyen okmányt, hanem az, 
hogy Vietnam népe számára va­
lóban biztosítsák a függetlensé­
get és a nemzeti szabadságot. 
Laosz és Kambodzsa képviselői 
mindenképpen azt bizonygatják 
előttünk, hogy számukra a Fran­
ciaországgal 1949-ben, illetve 
1953-ban megkötött egyezmények 
révén már megoldódott a függet­
lenség kérdése. Furcsa dolog 
azonban, hogy bár megvannak 
ezek az okmányok, mégsem szű­
nik, sőt tovább növekszik a lao­
szi és a kambodzsai nép harca 
függetlenségéért és nemzeti sza­
badságáért.

Feltétlenül fel kell vetni még a 
következő tényeket is: Kambod­
zsa, Laosz és Bao Daj-féle Viet­
nam hivatalos képviselői unos- 
untslan arról beszélnek, hogy 
már elnyerték a függetlenséget 
államaik számára. Ha azonban ez 
így van, akkor miért nem ismeri 
ezt el jóformán egyetlen ázsiai 
ország sem? Miért nem hajlan­
dók olyan ázsiai országok, mint 
India, Burma, Pakisztán, Indoné­
zia és más. Indokína közelében 
lévő államok elismerni azt, hogy 
Vietnamnak, Kambodzsának és 
Laosznak megvan a függetlensé­
ge és nemzeti szabadsága? A 
kambodzsai király képviselőjének 
mai kijelentése, amellyel arra 
törekedett, hogy elkülönítse az 
egyik indokínai államot a másik 
kettőtől, nem derít világosságot 
a szőnyegen lévő kérdésre.

Nem lehet szó nélkül elmenni 
amellett az álláspont mellett 
sem, amelyet az Egyesült Álla­
mok kormánya foglal el ebben a 
kérdésben. Az Egyesült Államok 
hivatalos képviselői a műit év­
hez hasonlóan az idén is majd­
nem minden hónapban kijelentik 
a nagy nyilvánosság előtt, hogy 
Franciaországnak vegre már biz­
tosítani kellene Vietnam, Kam­
bodzsa és Laosz függetlenségét' 
Nem lenne nehéz tucatjával idéz­
ni az ilyen kijelentéseket. Kide­
rül, hogy az Egyesült Államok 
kormánykörei jobban szivükön 
viselik Vietnam, Kambodzsa ét 
Laosz függetlenséget, mint az in­
dokínai államok királyi kormá­
nyainak hivatalos képviselői 
Egyébként egy megjegyzést kel! 
tenni. Mialatt az Egyesült Álla­
mok hivatalos körei arról beszél 
nek, hogy meg kell adni a nem­
zeti szabadságot és függetlenséget 
Vietnam, Kambodzsa és Laosz 
számára, nemritkán nyíltan kije 
lentik, hogy nem érdekli őket az 
indokínai államok tényleges füg­
getlensége. Knowland ismert 
amerikai szenátor nyíltan kije­
lentette, hogy öt év múlva is meg 
lehet adni Vietnamnak, Kambod­
zsának és Laosznak a független 
séget, de szükség van arra, hogy 
Franciaország mast valamilyen

CflLntseíukázahik
nyíri műsorából

^ A nyári szezon bővelkedik érdekesebbnél érdekesebb filmek­
ében. Az alábbiakban egy-egy jelenetet mutatunk be három közel- 
t jövőben bemutatásra kerülő filmalkotásból.

Jelenet a „Távoli kikötő“ című színes, szovjet filmből

Jelenet az „Apa lett a fiam“ című francia filmből

Jelenet a „Kegyetlen tenger" című angol filmből

A KÜLFÖLDI HÍREK TÜKRÉBEN

MOSZKVA. (TASZSZ). A szovjet 
építészek szövetségének vendége­
ként a Szovjetunióban tartózkodó 
magyar építőművész küldöttség jú­
nius 10-én Kievbe érkezett.

A magyar építőművész küldöttség 
soraiban tervezőintézetek vezetői, 
Magyarország legnagyobb városai­
nak vezető éDítőművészel vannak.

SZÓFIA. A szófiai magyar kultúr­
intézet rendezésében nagysikerű 
Jókai-estet tartottak a bolgár fővá­
rosban a nagy magyar író halálá­
nak 50. évfordulója alkalmából.

PRÁGA. A prágai Magyar Kultúra 
nagysikerű Jókai-emlékiinnepséget 
rendezett. Az ünnepségen a cseh­
szlovák irodalmi és kulturális éle* 
képviselői és számos érdeklődő vett 
részt.
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Megyénk é
tos üzemében, a 
gyárban csütörtd 
tekezleten beszél 
gazdasági vezető 
nosíthatják mun| 
kongresszus gaj 
sail. Pikó Józse 
vitában részt veti 
felszólalásaikban 
mezték a terme 
sének, az önköl 
nek és a min 
akadályait és e 
javaslatot tettek 
böléf éré. Főkénj 
szé'tek. Elmondd 
gyár szép ered 
ez évben, az ,.l| 
elnyerte, rnégsj 
munka termelek! 
rége, még mind 
önköltség.

A munka ted 
évben csökkent 
ágy gyárban, ug> 
dett a gyártaná 
nak önköltsége, i 
a tény is, hogy I 
órára eső termei 
mirt két forinttl 
nyabb, mint 19! 
Csökkent a 100 j 
melési érték is.| 
órára kifizetett I 
hogy arányosan 
hanem közel 7 s 
kedett. j

A felszólalók! 
behatóan feltárta 
okait, Pikó Józsi 
bek között elmoj 
használják ki m3 
deikezésre álló s 
kapacitás kihasz 
64 százalékos. 1 
sak a gépállási I 
szerszámkészítő, 
forgácsoló II. iil 
óra a gépáliás I 
üzemekben még] 
sabb, nem egys 
ezer, sőt 2—3 ez

Miből adódna! 
Bozsó László n 
részint abból, : 
kellő időben, ri 
mok a különböl 
sok megmunka 
szerszámkészítő 
mennyiségű s 
(néha még olya! 
derül ki. hogy | 
Antal főmüvezd 
kafegyelem lázi 
rul a sok gépa 
gyelmezetlen, I 
aki nem törődj 
óvja a szerszái 
társ a szerszáj 
arra is felhívtál 
a kések igen 
anyagból készül 
nek •— pótlási] 
munkában. Aj 
még az anyagé 
üzemek között 
hiánya. Hozzál 
hogy 3 művezd 
is ..segítik" a j 
zulását, ..nyak 
ják az állásidd

A terms
sének egyik 
lenne a Górd 
a kétgépes md 
tása. Jól látjál 
sági vezetői I 
mozgalom gyj 
tása. 10—15 i 
emelni a term 
késik a késtai] 
sík a mozgalj 
Több eréllye!j 
Sággal kell a ] 
megvalósításáé 
gazdasági vezd 

Az önköltsl 
akadályai köz 
an.vagpazarlásj 
tolók — Nas
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„Minden csapágyalkatrészt l 
egy perccel hamarabb készítünk el"

Műszaki értekezlet a Gördülőcsapágygyárban

fi Magyar Dolgozók Pártja küldöttsége 
Csehszlovákia Kommunista Pártja X. kongresszusán

Megyénk egyik igen fon­
tos üzemében, a Gördülőcsapágy- 
oyárban csütörtökön műszaki ér­
tekezleten beszélték meg a gyár 
gazdasági vezetői, hogyan hasz­
nosíthatják munkájukban a párt- 
kongresszus gazdag útmutatá­
sait. Pikó József főmérnök és a 
vitában résztvevők (huszonötén) 
felszólalásaikban behatóan ele­
mezték a termelékenység emelé­
sének. az önköltség csökkentésé­
nek és a minőség javításának 
akadályait és egész sor értékes 
javaslatot tettek a hibák kiküszö­
bölésére. Főként a hibákról be- 
szé'tek. Elmondották, hogy bár a 
gvár szép eredményeket ért el 
ez évben, az „Elüzem“ címet is 
elnyerte, mégsem kielégítő a 
munka termelékenysége és minő­
sege, még mindig túl magas az 
önköltség.

A munka termelékenysége ez 
évben csökkent a Gördülőcsap­
ágygyárban, ugyanakkor emelke­
dett a gyártmányok előállításá­
nak önköltsége. Bizonyítja ezt az 
a tény is, hogy májusban az egy 
órára eső termelési érték több 
mirt két forinttal volt alacso­
nyabb, mint 1953 decemberében. 
Csökkent a 100 forintra eső ter­
melési érték is. Viszont az egy 
órára kifizetett bér összege nem­
hogy arányosan csökkent volna, 
hanem közel 7 százalékkal növe­
kedett.

A felszólalók közül többen 
behatóan feltárták e hibák indító- 
okait, Pikó József főmérnök töb­
bek között elmondotta, hogy nem 
használják ki megfelelően a ren­
delkezésre álló gépparkot, a gép- 
kapacitás kihasználása mindössze 
64 százalékos. Túlságosan maga­
sak a gépállási idők. Az edző, a 
szerszámkészítő, a TMK és a 
forgácsoló II. üzemben 200—300 
óra a gépállás átlaga. A többi 
üzemekben még ennél is maga­
sabb, nem egyszer eléri a havi 
ezer, sőt 2—3 ezer órát is.

Miből adódnak a gépállások? 
Bozsó László művezető szerint 
részint abból, hogy nincsenek 
kellő időben, megfelelő szerszá­
mok a különböző gyártmánytípu­
sok megmunkálásához, bár a 
szerszámkészítő üzem töméntelen 
mennyiségű szerszámot készít 
(néha még olyat is, amiről később 
derül ki, hogy felesleges). Pallér 
Antal főművezető szerint a mun­
kafegyelem lazasága is hozzájá­
rul a sok gépálláshoz: sok a fe­
gyelmezetlen, hanyag munkás, 
aki nem törődik a gépével, nem 
óvja a szerszámokat. Pallér elv- 
társ a szerszámoknál egyébként 
arra is felhívta a figyelmet, hogy 
a kések igen gyenge minőségű 
anyagból készülnek, könnyen tör­
nek — pótlásuk kiesést okoz a 
munkában. A gépállások oka 
még az anyagellátás, valamint az 
üzemek közötti jó együttműködés 
hiánya. Hozzájárul mindezekhez, 
hogy a művezetők sokszor maguk 
is „segítik“ a munkafegyelem la­
zulását, „nyakló nélkül“ igazol­
ják az állásidőket.

A termelékenység emelé­
sének egyik eredményes módja 
lenne a Gördülőcsapágygyárban 
a kétgépes mozgalom megvalósí­
tása. Jól látják ezt a gyár gazda­
sági vezetői — mégis késik á 
mozgalom gyakorlati megvalósí­
tása. 10—15 százalékkal lehetne 
emelni a termelékenységet — de 
késik a késtartók elkészítése, ké­
sik a mozgalom megvalósítása. 
Több eréllyel, több határozott­
sággal kell a kétgépes mozgalom 
megvalósításáért küzdeni a gyár 
gazdasági vezetőinek!

Az önköltség csökkentésének
akadályai közül legtöbb szó az 
anvagpazarlásról esett. A felszó­
lalók — Nagv György, Tamási

Sándor, Frank János és mások 
— megdöbbentő anyagpazarlásról 
beszéltek. Havonta 500 ezer fo­
rinttal több anyagot használnak 
fel a gyárban, mint amennyire 
szükség lenne. Lazák az anyag­
normák — mind az alapanyag, 
mind pedig a rezsianyagnormák. 
Má az első munkafolyamatnál 
eli'orgácsolják a kiadott anyag 
45—50 százalékát.

Túlságosan nagyok a ráha­
gyások is. Magasak a szerszám- 
normák — de még ennek is négy­
szeresét használják el az üzemek. 
Komoly hiba az is, hogy a meg­
munkálásra kiadott munkadara­
bokat megszámlálatlanul adják 
ki. így aztán nem csoda, hogy a* 
gyár legkülönbözőbb részeiben 
nap mint nap találni eldobott 
csapágyalkatrészeket — persze 
valamennyi selejt.

Nagy szégyen érte a Gördülő- 
csspágygyárat: a Csepel Autó- 
gyá" minőségi kifogások miatt 
nem vett át 500 kúpgörgős csap­
ágyat. Azonban — amint az ér­
tekezleten kiderült — nemcsak 
ezekkel a csapágyakkal van mi­
nőségileg baj. „Azt gondoltuk, 
hogy mi nem csak a gördülőcsap­
ágygyártás alapjait raktuk le, ha­
nem gyártmányaink minősége 
már a külföldi árukéval is ve­
tekszik — mondotta Várhegyi Já­
nos igazgató elvtárs. — Most pi­
rulnunk „(cell a rossz minőség 
miatt.“

Várhegyi elvtárs a minőség 
romlását a túlzott — a gyár ve­
zetőitől kiinduló — liberalizmus­
ban látja, Nem vonták felelős­
ségre, anyagilag nem tették fe­
lelőssé, a-rossz minőségű munkát 
végzőket. Krémer Miklós elvtárs, 
a szereldc üzemvezetője szerint 
a hóvégi rohammunkák is ron­
tották a minőséget: hiszen ápri­
lis végén, május végén naponta 
5 ezer csapágyat voltak kénytele­
nek rohammunkában összeszerel­

ni a mennyiségi terv teljesítése 
érdekében.

fiz értekezleten számos ér­
tékes javaslat és határozat hang­
zott el. Bozsó László elvtárs a 
minőségi bérezés mielőbbi beve­
zetését sürgette. Cseri József a 
szerszámkészítő üzem diszpécser 
szolgálatának megerősítését, Tu- 
gyi István az automatikus görgő- 
adagoló mielőbbi felszerelését ja­
vasolta. Biró Gábor a felesleges 
szerszám és anyagkészlet (ami 
400 napra elegendő!) felülvizsgá­
lását és felesleg átadását java- 
so'ta. Az értekezlet résztvevői 
elhatározták, hogy a termelé­
kenység növelésének, az önkölt­
ség csökkentésének, a minőség 
javítása akadályainak elhárításá­
ra önkéntes komplexbrigádokat 
alakítanak.

Lelkesen csatlakoztak az üzem­
éi műszaki vezetők a Nagy 
György főmérnök elvtárs által 
javasolt „Egy perccel rövidebb 
idő alatt készítsünk el minden 
csapágy alkatrészt" mozgalomhoz. 
Sőt a kitűzött feladatok sikeres 
megvalósítása érdekében Szabó 
István, az asztalosüzem, műveze­
tője versenyre hívta a gyár va­
lamennyi művezetőjét a „gyár 
legjobb művezetője“ cím elnye­
réséért.

II Gördötapágygyör
gazdasági vezetői megtették az 
első lépést a kongresszus által 
elénk tűzött feladatok sikeres 
megvalósítása érdekében. Most a 
pártszervezeten és a szakszerve­
zeten van a sor: segítsék a gaz­
dasági vezetőket, hogy e felada­
tokat sikeresen meg tudják ol­
dani. Az értekezleten sok szó 
esett arról, hogy az üzemben nem 
kielégítő a nevelő munka sem 
politikai, sem szakmai téren és 
ebből adódik a munkafegyelem 
lazasága. A párt- és szakszerve­
zet legjobb aktivistáival indítsa 
meg a nevelő munkát, hogy a hi­
bákat kiküszöbölve, másodszor is 
megszerezhesse az élüzem címet 
a Gördülőcsapágy gyár,

(Ny. T.)

A Magyar Dolgozók Pártja 
képviseletében Apró Antal elv- 
társ, a politikai bizottság tagja 
és Házi Árpád elvtárs, a köz­

gyek, járások, községek tanácsi 
dolgozóit pénzjutalomban része­
sítette.

A megyei tanácsok mezőgazda- 
sági osztályai Hajdú, Szolnok és 
Borsod megyében érték el a leg­
jobb eredményt. Hajdú megye 
tanácsi dolgozói 25.000 forint,1 
Szolnok megye tanácsi dolgozói 
20.000 forint, a Borsod megye ta-

Levelezőink az elmúlt hónap­
ban igen sok értékes levelet jut­
tattak el szerkesztőségünkhöz. A 
legjobb levelek íróit a Néplap 
szerkesztősége könyvvel jutal­
mazza. Könyvjutalomban része­
sül: Papp lmre Debrecen, Ruha­
gyár, Vágó István Debrecen. Or­
vosi Műszergyár, Kovács József 
egyénileg dolgozó paraszt De­
recske, Esze T. utca 3., Bolla Jó­
zsef borsós! állami gazdaság, Szo- 
boszlai István Hódmezővásárhely, 
Állattenyésztési szakiskola, Ök­
rös Sándor Berettyóújfalu, Kes­
keny utca 2., Miskolczi Mária De­
recske, járási tanács, Ozsváth

A XIII-as számú Autójavító 
Vállalat Gyár-utcai telepén több, 
eddig kiselejtezett autóbusz újjá­
építését végzik. Rövidesen elké­
szülnek egy francia gyártmányú 
„Izzó block“ típusú kocsi átala­
kításával. A kocsi eddig haszná­
latlanul, meglehetősen „elvadult“ 
állapotban hevert a 3. számú te­
lepen, míg a dolgozók, elsösor-

ponti vezetőség tagja utazott 
Prágába, Csehszlovákia Kommu­
nista Pártja X. kongresszusára;

ban Farkas József művezető kéz-

VESSÜK ÖSSZE

T VILÁG — förthief
John Somerton az izgalomtól remegve lépett.

: a rektori iiódába. Az egyetem bársonygallé- 
5 professzorai mozdulatlanul ültek a hosszú 
italnál. Arcukon hideg egykedvűség tükrözö­
tt. Sehol egy bátorító mosoly vagy pillantás. 
John körülnézett. „De jó, hogy most már 

ökre elválhatok ezektől a léleknélküli embe- 
ktől, hogy nem kell látnom többé őket“ — 
indolta magában. — Mister Cantytól, az angol 
'elv- és irodalom professzorától, akit az egyé­
ni McCarthyjának „becéznek“, vagy Mister 
jdneytól, aki azt tanította, hogy az amerikai 
eológia „az emberiség vezető rétegének“ elme- 
te. Mennyi kellemetlen emlék!

— Mister Somerton! — szakította félbe gon- 
ilatait az egyetem zordképű rektora. — At- 
zujtom önnek a tanári diplomát. Ezzel vég- 
edményesen pontot tesz egyetemi tanulma- 
,-aira és kilép az életbe. Kívánom, hogy a 
igyvihig örvénylő forgatagában is jól megállja 
helyét. Soha ne felejtse el, hogy az élet ké­
rj peiceket, nehéz küzdelmeket tartogat min­
ink! számára. Az élet útja sohasem egyenes, 
indig zeg-zugogöröngyös. Gondoljon arra, 
3gy harcolni a méltóságért — nemes, magasz- 
is° feladat. Remélem, megtalálja majd meg­
lelő helyét az életben és hasznára fog válni 
. Egyesült ALamoknak. Isten önnel! * -e 
:zte be szavait c rektor.

John mereven meghajolt, majd sorban kezet- 
,.iott a professzorokkal, akik teljes nemtőlo- 

lagymatagon nyújtották kezüket. Így 
leráztak ’ növendéküktől, aki kilép „az örvénylő
" Jóim kilépett az egyetem kapuján. Az utcán 
,v niHanatm megállt, gondolkodott, majd el- 
flun egy nagy sárga épület felé 
apuján tábla függött a kővetkező felíratta . 
na a Jri munkásokat Elhelyező Iroda,

Vlagyimir Filipovics Nyenov éppen Kosztod­
nak gratulált, amikor a nevét szólították. Ma­
gabiztosan, örömtöl sugárzó arccal lépett be a 
rektori irodába.

Ismerős, neki oly kedves arcok fogadták. Szi- 
bicin, a mechanika professzora, mosolyogva üd­
vözölte: „Na Volcgya, most aztán húzd ki ma­
gad!" Mihail Peirovics, az egyetem vektora oda­
lépett Vlagyimirhoz.

— Nyenov elvtárs! Sikeresen megvédte dip­
lomamunkáját. Gratulálok és egyben átnyújtom 
a mérnöki diplomát. Kívánom, hogy a tanulta­
kat eredményesen használja fel, egész népünk 
javára.

— Na, most már éppen olyan mérnök vagy 
mint én — mondta tréfásan az ábrázoló geo­
metria ősz professzora.

— Nagyszerű munka vár rád, építeni fogod 
hatalmas békeműveinket! — szólt közbe Voro- 
tov, a statika „királya“ (ahogy a fiúk nevezték).

Megbecsült ember leszel, a termelés parancs­
noka _ rázta meg Volcgya kezét Velasztkovics 
professzor. — Ha valami problémád akad, bát­
ran keress fel minket — tette hozzá.

Vlagyimir meghatódott. Mennyi szeretet, 
mennyi igaz barát, milyen kedves emlékek!

_ Rektor elvtárs! Professzor elvtársak! ígé­
rem, hogy nem vallók szégyent, s mindig emlé­
kezni fogok erre a helyre, ahol tudásomat meg­
szereztem. Soha nem felejtem el ezt a néhány 
percet... — mondta elcsukló hangon.

_ Bízunk benned, Vologya — mondta a lek­
tor, majd valamennyien elbúcsúztak Vlagyimir­
tól.____________________________ .. ..A fiatal mérnök hamarosan elköszönt társai­
tól és gyors léptekkel indult hazafelé. Sietnie 
kellet* mert egy óra múlva. indult a vonatja 
új munkahelye, a kujbisevi vlzierómv építkezése 
felé.

Malomban részesöltek a tavaszi mezőgazdasági 
munkában legjobb eredményt elért tanácsi dnigozók
A földművelésügyi miniszter a nácsi dolgozói pedig 15.000 forint 

tavaszi mezőgazdasági munkák­
ban legjobb eredményt elért me-

Körösszakal.

Levelezőink könyv jutalmazása

Újabb kocsikkal gazdagodik
az Autóközlekedési Vállalat autóbusz parkja

deményezésére műhelybe 
vitték.

jutalomban részesültek.
A legjobb eredményt elért já­

rások mezőgazdasági osztályai 
4Q0U forint, a legjobb községi ta­
nácsoknak a munkákban legtöbb 
segítséget adó dolgozói 2000 fo­
rint jutalomban részesültek. A 
legjobb járások, illetve községek, 
többek között a következők:

Hajdú megye legjobb járása a 
püspökladányi járás, a megye 
legjobb két községe Tetétlen és

András Komádi, állami általános 
iskola, Juhász Lajos Debrecen, 
Orvostudományi Egyetem, Ko­
vács Gyula Hajdúszoboszló, Ady 
Endre utca 26., Tömösvári János 
Debrecen, Bútorgyár, Farkas Jó- 
zsefné Debrecen, Mátyás kir. ut­
ca 32., Nyikos Erzsébet Debre­
cen, Gépifermentáló, Péter Gá­
bor Hajdúböszörmény, Dózsa tsz, 
Révhegyi Bélóné Debrecen, Salét­
rom utca 26, Bartha Károly Deb­
recen, megyei tanács.

A helybeli levelezők a könyv- 
jutalmat szerkesztőségünkben át­
vehetik, a vidékieknek postán to­
vábbítjuk:

nem

Az átlakításnál és újjáépítésnél 
Farkas József művezető és Nagy 
István normás elgondolása alap­
ján több előnyös módosítást al­
kalmaznak. így a motor (a régi 
helyett már egy 4 hengeres Cse- 
pel-Diesel) hátulról előre kerül, 
továbbá a kocsi bejárati részén 
a szellőzést az eddigi nyitható 
szélvédő helyett, két automatiku­
san kezelhető szellőzővel oldják 
meg. Az ablakok elhelyezése is 
előnyösebb lesz, mint a régi meg­
oldás, mivel a tökéletes borítás 
és gumibetét alkalmazása meg­
óvja a víz, a nedvesség beszivár­
gásától az autóbusz belsejét.

A kocsi újjáépítését a 3-as szá­
mú telep dolgozói saját erejük­
ből, saját házilag készült szerszá­
mokkal végzik. (A terveket Far­
kas József készítette.) A munká­
latokból már csak a motor, a 
gardántengely és a kerekek be­
szerelése van hátra. így a telje­
sen újjáépített 40 személyes autó­
buszt előreláthatólag , már e hó 
végén átadják a rendeltetésének.

Az első sikerek alapján a telep 
dolgozói most további két autó­
busz fövizsgás javítását végzik, 
jelentős segítségére a közleke­
désnek.

Ma nyílik meg Debrecenben 
a közlekedési balesetelhárítási 

kiállítás
A belügyminisztérium hajdú- 

bihanmegyei főosztálya és a köz­
lekedés- és postaügyi miniszté­
rium autóközlekedési igazgatósá­
ga közlekedési és balesetelhárítá­
si kiállítást rendez az MSZT 
»zékházában (Vörös Hadsereg- 
útja 47.)

A Kiállítás anyaga a helyes és 
balesetmentes közlekedésre ne­
veli, oktatja a közönséget. A ki­
állítás ma délután 2 órakor nyí­
lik meg és június 27-ig, reggel 
8-tói este 8-ig lesz nyitva. Belé­
pés díjtalan.
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(OiaÁainias fittyig ío...
A MAGYAR LABDARÚGÁS LEGDICSUBB KORSZAKA

-4 felejtkeíetlen londoni győzelem.
Az angolok hazai veretlenségi so- 

zatanak megtörése eddig még egyet­
len ország válogatottjának sem si­
került. Mi, magyarok hatszor ját­
szottunk az angolok ellen: 1908-ban 
Budapesten 7;0, 1909-bon Budapes­
ten 4:2, 1909-ben Budapesten 8:2, 
1912-ben Stockholmban (az olimpián) 
7:0 az angolok javára, 1934 május 
10-én Budapesten 2:1-re vertük az 
angolokat a Háda — Vágó (a debre- 
cehi Bocskai játékosa volt), Stern­
berg — Szalay, Szűcs, Lázár — 
Rökk, Avar. Sárosi, Toldi, Kemény 
összeállítású csapattal. Két év múl­
va, 1936 december 2-án szerepelt 
először Londonban a magyar labda­
rugó válogatott s az volt a sorrend­
ben a hatadik találkozó. A magyar 
csapat nagytudású, világhírű játéko­
sokból állt. Szabó -— Vágó, Biró — 
Lázár, Sárosi dr, Dudás — Sas, 
Vihcze, Cseh Zsengellér, Titkos csz- 
szeállításu nagycsapat látszott s 
mégis 6:2 arányban vereséget szen­
vedett válogatottunk.

Az angolok páratlan veretlenségi 
sorozata, a hazai pályán 90 év óta 
győzelmet győzelembe szerző angol 
csapat mindig komoly játékerőt kép­
viselt. S ez a tudás visszavezetnetö 
arra, hogy Anglia a labdarúgás 
bölcsője volt, ott formálták ezt a sok 
országban már nemzeti játékká 
fejlődött sportot.

A labdarúgás eredetéről az első 
feljegyzést már 1314-ben eszközöl­
tek. Akkor úgy nevezték: rúgó­
labda. Angliában egy-egy falu la­
kossága rúgta, kergette a labdát s 
győztes az a fél volt, amelyiknek 
sikerült u másik falujába vinni a 
labdát. Heves küzdelmek voltak, 
sokszor halállal. Ezért Edward an­
gol király be is szüntette ezt a Já­
tékot. Később sportszerű formában 
mégis Angliában fejlődött ki. Az el­
ső klub 1855-ben alakult meg, ami­
kor még kézzel is szabad volt a já­
ték! 1863-ban megalakult a Footoall 
Associaton s még ebben az évben 
rendezték meg az első angol labda­
rúgóbajnokságot. (Innen a 90 évi 
veretlenség dátuma). A játék szabá­
lyai tovább fejlődtek. 1865-ben pa­
pírra vetették a lesállás szabályait 
$ megtiltották a labdának a földről 
való felvételét. Négy év múlva meg­
tiltották a labdának kézzel való 
érintését, ekkor még a kapus sem 
nyúlhatott kézzel a labdához. Erre 
csak 1871-ben kapta meg az enge­
délyt. A szögletrúgást 1873-ban, a 
bedobást 1883-ban, a 11-est pedig 
1890-ben vezették be... Nos eddig 
röviden Irtunk az angol labdarúgás 
kialakulásáról, de hogyan került az 
első futballabda Magyarországra?... 
1896-ban három angol mérnök jött

Budapestre s az egyiknek, aki né­
hány hónapot töltött a fővárosban, 
Angliából futballabdát küldtek. Char­
ley, így hívták ezt az angol mérnö­
köt az akkori Törekvés Dalárda tag­
jai közé ment, magyarázgatta az 
énekeseknek, hogy mit kell lenni 
ezzel a földről pattanó labdával. — 
November 1-én a Pékerdőnél lévő 
kocsmában gyűltek össze s a mai 
Bp. Vörös Lobogó pályáján folyt le 
a történelmi esemény: az első mér­
kőzés. Sportszerűen csak az angol 
volt öltözve, a többiek csizmában, 
bekecsben . . . 1897-ben megalakult 
a BTC. Első nemzetközi mérkőzését 
1897 október 31-én Bécsben ját­
szotta a Cricketer ellen. A bécsi csa­
pat 2:0-ra győzött. 1901-ben alakult 
meg a Magyar Labdarugó Szövetség 
s még ebben az évben ót csapat 
(BTC, MUE, FTC, MFC, BSC) részvé­
telével megrendezik az első magyar 
labdarugóbajnokságot, amelyet a 
BTC nyert meg veretlenül.

így néz ki a két ország labdaru­
gósportjának kialakulása. A magyar 
fiúk azonban nem respektálták a 
mestereket, s amikor 1953 novem­
ber 25-én a holland Leo Horne já* 
tékvezető sípjele a mérkőzés meg­
kezdésére adott engedélyt, még egy 
perc sem telt el s a 105 ezer néző 
ámultán csodálta: Hidegkúti nagy 
lövése Merrick hálójába került! S a 
folytatása már ismeretes mindenki 
előtt, hiszen nem is olyan régen tör­
tént. A 14. percben Sewel egyenlí­
tett, a 22. percben ismét Hidegkúti 
volt eredményes, majd a 25., 29.
percben Puskás két gólja 4:1-re ala­
kította az eredményt. A 38. percben 
Mortensen szépített s 4:2-vel fordul­
tunk. Szünet után a 5. percben Eo- 
zsik, a 8. percben pedig Hidegkúti 
lövése jelentett magyar gólt s egy­
ben 6:2-es vezetést. A 12. percben 
Ramsey tizenegyesével beállitódott 
a végeredmény: 6:3. S adjuk közre 
a győztes csapat Összéállitását:, Gro- 
sics — Buzánszky, Lóránt, Lantos 
— Bozsik, Zakariás — Budai, Ko­
csis, Hidegkúti, Puskás, Czibor. Az 
utolsó negyedórára kapuba állt Gel­
ler, aki Püspökadányban kezdte 
labdarugó pályafutását.

A győzelem után örömmámorban 
úszott az ország... Mi, fellapoztuk 
a ,,Néplap”-ot és Sebes Gusztáv 
nyilatkozatát olvastuk s arra gon­
doltunk G, Raynor, a svédek angol1 
edzője váljon most mit gondol... 
Irtuk a tudósítást, amikor Horto­
bágy jelentkezett telefonon... Táv­
iratot diktáltak: ,,Világraszóló győ­
zelmetek alkalmából szeretettel kö­
szöntünk benneteket. Előre a világ- 
bajnokság biztos sikeréért”.

A TRAKTOROSNAP SPORTMŰSORA
A vasárnapi traktorosnap sport­

műsoráról szerte a megyében a 
Traktor sportkörök gondoskodnak. 
A debreceni nagyerdei Stadionban 
délután 3 órakor salakpálya motor­
kerékpáros versenyt rendeznek, 
majd 4 órakor Debrecen labdarugó 
válogatottja a Bp. Szikra együttesé­
vel játszik barátságos mérkőzést. 6 
órakor kerül sor a D. Honvéd—M. 
Honvéd NB II.-ös mérkőzésre.

ÖKÖLVÍVÓ mérkőzés 
DEBRECENBEN

Ma este fél 8-kor a Központi Kul­
túrotthon nagytermében D. Loko­
motív—Pécs, Dombóvár ökölvívó 
mérkőzést rendeznek. Pécs, Dombó­
vár vegyes csapata ellen a D. .Loko­
motív legjobb összeállításban lép 
szőr i tóba.

KLUGER GYŐZÖTT, SZABÓ
ÉS BARCZA DÖNTETLENÜL MÉR­

KŐZÖTT CSÜTÖRTÖKÖN
A Marianské-Lanzéban folyó euró­

pai B-zóna s^kkverseny 9. forduló­
ját csütörtökön bonyolították le. A 
magyar sakkozók közül Kluger győ­
zött, Szabó L. és Barcza döntetlenül 
mérkőzött.

Az élcsapat állása a 9. forduló 
után a következő:

Pachman és Szabó László 7.5—7.5 
pont,

Sliwa és Olefsson 6.5—6.5 pont,
Filip 5.5 pont.
Sajtar, Barcza, Kluger és Uhlmann 

5—5 pont.
Vereség nélkül a húsz játékos kö­

zül már csak négy áll: Szabó László, 
Pachman, Sajtar és Sliwa.
VERESÉGET SZENVEDETT A BOLGÁ­

ROKTÓL A MAGYAR NŐI KOSÁR­
LABDA VÁLOGATOTT

Ä IV. női kosárlabda Európn-baj- 
nokság küzdelmei során csütörtökön 
az éjszakai órákban Szovjetunió vó 
logatottja 81:32 (41:18) arányban
biztos győzelmet aratott Jugoszlávia 
együttese ellen, míg a bolgár—ma­
gyar mérkőzés a bolgár csapat győ­
zelmével ért véget.

Bulgária—Magyarország 56:43
'95:19).

RÖVID SPORTHÍREK
Ma délután 6 órakor két

megyei labdarugó bajnoki mérkő­
zést rendeznek Debrecenben. Az 
Előre pályán D. Előre —D. Kinizsi, 
az Építők pályán D. Postás—D. Véo. 
Lokomotív mérkőzéseket bonyolítják 
le. — A debreceni Vendéglátó Válla­
lat és az Arany Bika dolgozói 14-én, 
hétfőn 1 órától a nagyerdei Sta­
dionban sportdélutánon vesznek 
részt. Atlétikai verseny, labdarugó 
mérkőzés és felszolgáló ügyességi 
verseny szerepel a műsorban. Este 
7 órától a Vigadóban rendeznek 
összejövetelt, ahol kultúrcsoport szó­
rakoztatja a megjelenteket. — A bi- 
harkeresztesi járásban a legsikerül­
tebb szpartakiád versenyeket Berek- 
böszörményben, Ár tán dón és Bedőli 
rendezték. Vasárnap Mezősason ren­
deznek szpartakiádot. — Hajdúszo­
boszlón vasárnap 9 órától Hajdú-Bi­
har— Bács—Kiskun megyék közti 
női és férfi röplabda mérkőzéseket 
rendeznek. — Ma és holnap 
a debreceni kollégiumban rendezik 
meg a területi ifjúsági férfi és női 
vívóbajnokságot. — D. Vasútépítő 
Lokomotív — D. Kinizsi 11:7. Megyei 
asztalitenisz férfi mérkőzés. A győ­
zelmeket: Thomas (4), Losoncz,
Görgey (2-2). a Thomas—Losoncz (2) 
és Görgey—Danis (1) pár, illetve Ko­
vács (3), Ágh (2), Tonté (1) és a Ko­
vács—Tonté (1) pár szerezték. — 
Vasárnapi megyei labdarugó mérkő­
zések: Haladás pálya 10: D. Haladás 
— Hajdúszoboszló, Építők pálya 8: 
D. Építők—D. Dózsa, 10: D. Vörös 
Meteor—D. Petőfi. — A svédek már 
összeállították válogatott labdarugó- 
csapatuk 1955. évi műsorát. Ezek 
szerint jövő év júniusában Stock­
holmban Svédország —Szovjetunió, 
novemberben pedig Budapesten Ma­
gyarország—Svédország mérkőzés- 
zésre kerül sor.

NAGYERDEI VIGADÓBAN
vasárnap délután 5 órai kezdet, 
tel a Debreceni Vendéglátó Vál­
lalat népi zenekara hangver­
senyt rendez. Rádai László 
énekel......................

Hírek

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhős idő, 
többfelé még eső, keleten zivatarok. 
Mérsékelt iuőnkpnt, élénkébb szél, a 
hőmérséklet alig változik. Várható 
hőmérsékleti értékek szombaton 
reggel: 13—16, délben 21 — 24 fok 
között.

A ZENEMŰVÉSZETI SZAKISKOLA 
igazgatósága felkéri tanári hangver­
seny sorozatának bérlőit, hogy a 
XVlií. hangversenyre szóló belépő­
jegyet a bérletek leadása ellenében 
mielőbb vegyék át az Országos Fil­
harmónia . debreceni kirendeltségé­
től (IBUSZ). A belépőjegyek a deb­
receni zenei hét keretében megtar­
tandó Népi Együttes kórushangver­
senyére szólnak, június 18-án este 8 
órára a Központi Kultúrotthonban.

A DEBRECENI ZENEI HÉT rende- 
zöbizottsága közli, hogy a Csokonai 
Színház az eredetileg június 19-ére 
meghirdetett A trubadúr előadást 
június 20-úra helyezte át. Tehát a 
,,B” bérlet tulajdonosai június 20-án, 
vasárnap este 8 órakor tekinthetik 
meg A trubadúr előadását, a 19-ére 
váltott egyéni jegyek is 20-ára érvé­
nyesek.

G. FEJES ÉVA vezetése alatt álló 
balettiskola vizsgaelöadása a Csoko­
nai Színházban 13-án délelőtt fél 11 
és 14-én este fél 7 órakor lesz. Je­
gyek Hatvan u. 31. és előadás előtt 
a színházban válthatók. (x)

ÉRTESÍTJÜK a fürdőző közönsé­
get, hogy szombaton és vasárnap a 
fedettuszodában melegvíz lesz. Für­
dővezetőség. (x)

A MAGYAR ÉS BRAZIL CSAPATBAN 
LÁTJA A NEMZETKÖZI KÖZVÉLE­
MÉNY A LABDARUGÓ VILÁGBAJ­

NOKSÁG ESÉLYESÉT

’Ahogy közeledik a labdarugó vi­
lágbajnokság nyolcasdöntőinek idő­
pontja, úgy emelkedik a labdarugó- 
láz Svájcban: — írja az „AFP” fran­
cia hírügynökség Bernbe küldött 
tudósítója. Megállapításként szögezi 
le ezután, hogy a közvélemény el­
sősorban a magyar együtt66, utána 
pedig a brázil és uruguayi váloga­
tottat tartja a világbajnoki cím esé­
lyesének.

Ha fogadások volnának az esélye­
sekre — írja a tudósító — akkor a 
fogadási arány ez lehetne:

Magyarország 3:2.
Brazília 2:1.
Uruguay 4:1,
Jugoszlávia és Olaszország 7:1,

^ Ausztria és Nyugat-Németország 

An dia 10:1.

fljabb talajjavító kedvezmények a tsz-eknek
A földművelésügyi kormányzat 

a szikes és .savanyú'talajok 'ja­
vítását már eddig is jelentős ked­
vezményekkel segítette elő. E 
termelők az öntözési és talajja­
vító vállalatoktól a legközelebbi 
vasútállomásra szállítva ingyen 
kapják a szükséges javítóanya­
got. Most a földművelésügyi mi­
niszter a tsz-eknek további ked­
vezményt adott. Ha a termelő- 
szövetkezetek a javítóanyagot

maguk szállítják a helyszínre és 
saját erejükből munkálják be « 
talajba, akkor költségeikhez má­
zsánként egy forint támogatás­
ban részesülnek. Ez a segítség » 
vasútállomástól tíz kilométernél 
messzebb eső területeknél má­
zsánként két forintra emelkedik. 
Ha pedig a tsz-ek a közúti szál­
lítást és a térítést a talajjavító 
vállalattal végeztetik, annak 
költségére hosszúlejáratú h’*®lt, 
kapnak,

Olcsóbb lett a naposcsibe
A két debreceni baromfikeltető ál­

lomás az idén már több ezer darab 
naposcsibét juttatott cl úgy a me­
gye, mint az ország különböző ré­
szére. Eddig még nem volt panasz 
a keltetésre. A dolgozó parasztok 
százszámra vásárolják a naposcsi­
bét. Ez is biztató jele annak, hogy 
az idei piacokon egyre több barom­
fit árusítanak majd. Az elmúlt hó­
napokban volt olyan nap, amikor

három, négyezer csibét vásároltak 
meg a keltető állomásról, pedig 
akkor még három forint volt darab­
ja. Most a három forintos ár he­
lyett 1 forint 80 fillérért árusítják a 
csibék darabját a Hunyadi-utcai és 
a Monoslorpályi-útcai kelteid állo­
másokon, bármilyen mennyiségben. 
Előjegyzés a naposcsibére nincsen.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: 

Maclóvia. Mexikói film.
BÉKE: háromnegyed 4. 6, 8 óra­

kor: Szerelem engedély nélkül. Uj, 
csehszlovák filmvígjáték.

METEOR: háromnegyed 3, 5, egy­
negyed 8 órakor : Maclóvia. Mexikói 
film.

HÍRADÓ: délelőtt 10, 12, 2 órakor: 
Maclóvia. Mexikói film, délután 4, 6, 
8 órakor. A flotta hőse. Szovjet film

KOSSUTH: vasárnap 5 órakor: 
Vidám vásár. Színes szovjet film. 7 
órakor: Zűrzavaros éjszaka. Román 
film vígjáték.

Népnevelő I. Szotyori-telep: Ütkö­
zet békében.

Népnevelő II. Wolaffka-teiep: Ifjú 
szívvel.

Népnevelő IV. Csapókért III.: Hő­
sök tavasza.

Népnevelő V.. Homokkert: Szerel­
mi báj ital.

A nagyerdei 
Vigadóban

10-től 16-iq minden este 8 órai 
kezdettel HAJDÚ PÉTER és tánc­
zenekara műsoros estet rendez. 
A műsorban fellépnek G E N A 
Prüss és VÁMOSI János, a Rádió 
közkedvelt táncdalénekesel. —

Színházi műsor
Ma S-kor, vasárnap 4-kor Arany­

gyűrű. Vasárnap 8-kor Aranygyűrű 
Gorkij bérlet 11. Kedden 8-kor A 
trubadúr, . szerdán, csütörtökön es 
pénteken Aranygyűrű. Szombat ni 
8-kor Luxemburg grófja, vasárnap 
8-kor A trubadúr. A keddi és vasár­
napi A trubadúr előadáson a Zenei 
Hét bérletei érvényesek. Az Arany­
gyűrű előadásain minden szelvény­
bérlet érvényes.

NÉPLAP
A" Magyar Dolgozok Pártja Hajdú- 

Blharmeqyei Pártbizottságának lapja
Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen. Tóthfalussy-tér 10. 
Szabadság Lapnyomda Vállalat

HAJDÚ PÉTER ÉS ZENEKARA
14-én, hétfő esti műsoros est­
jét 8 órakor a Pálma cukrász­
dában tartja. A többi estéken a 
szokásos helyen, a Vigadóban 
lesz a műsor megtartva.

ELADÓ 5 darab nyolche
te* mangalica, malac, egy !ó 
után való E-z-ekcr. Legányi 
utca 55

ELCSERÉLEM sz-oba, 
ko.nyhás lak át-ómat Böször­
ményi út közelében dismó- 
tartáeoei.al Nyíl u. 8

ELADÓ ezö'őe gyümöl­
csös Bocsk ai-kértben, Dam­
janich u. 8

550 ee BMW eladó Hatvan 
utca 42

5 lámpás szuper rádió eL 
adó, Vár u. 4

ELADÓ 2 méter hose:ú 
250 c.m rnaga^ jó állapotban 
lévő polcos, aluil fiokr>3 szek­
rény. Beloiannisz utca 14t 
II. emelet

KÉT darab 250x105 cm-es 
jó állapotban lévő tengellyel 
ét? rugóval ellátott rolló el­
adó, Bodnár Mihály Ál mosd 
451. szám

I RÓ GÉ P j av i tás Lúd mán 
Dimitrov u 5. (Miklós u ) 
Telefon: 47_80,

KÉTSZOB A, konyha, elő 
szoba, speiz (víz, gáz bent) 
lakásomat elcserélem egy 
vagy kétszoba összkomfor­
tossal. Honvéd u. 41.

RÁDIÓASZTAL eladó, Vö­
rös Hadeereg útja 89 
Füriek.

ELADÓ kisebb kombinált- 
ezekrény. Vígkedvű u. 30

TÁSKA ÍRÓGÉP kifogás­
talan eladó Széchenyi u. 8. 
I. ajtó

BIKÁTÓL a Hatvan utcáig 
elvesztettem fogsoromat. — 
Megta'áló Vörös Hadeereg 
út.j-a 71. alá adja le Bariba 
István

SPORTKOCSI eladó Fo.
18. Árpád

eladó, 
Megtekint 
Tóth ház-

alkatre-

natos» utca 
térnél

KöRKöTöGÉP 
vagy bérbeadó 
hető Csapó u. 1. 
feiügye'önél. 

varrogépek.
ezek, ventillátorok kismo­
torok. m ü 6 z a k i - v 11.1 amose ági 
cikkek vétele e'adása So'tész 
Csapó utca 63

ELADÓ egy jégszekrény, 
1 előszobáját. 2 aratógép-
kairZ'akée, 4 vetőgépkerék 
tengellyel é>s egy; < ranemiV-* 
sió Halastó utca. 8,

ELADÓ boroehordók, fe­
hér zománcoe kályha., asz­
talok, de*zika, léc, kanira- 

10 kg mér’eg. sportko­
csi új állapotban, Mák 6.

ELADÓ 414 literes boroe- 
hordó Két.malom utca 11

ELOSERÉL EM tiszta v i 1 á- 
2*03 különálló szobát, tás­
kám rát, szoba, konyhássa.l, 
Teleki u. 80.

ELCSERÉLEM egyssobá/5 
félkomfortos lakásom kör­
nyékbeli egygzoba összkom­
fortosért., Kossuth 61 I. 
ajtó balra.

FESTETT hálóbútor eladó 
Kar utca 24

ELADÓ égy körforgós 
Singer varrógép Jánosi utcra 
49. Csapókért

500-3,=. felül-szelepelt mo­
torkerékpárt kisebbért el­
cserélem vagy eladom, Fa­
ragó u. 8.

ELADÓ egy km«villáé 
125 cm3 Csepel motorke­
rékpár, egy 15 köves pontos 
zsebóra, Eötvös u 116,

ÍRÓASZTAL, vaságy, szek­
rény, moedóezekrény és 
más bútor-darabok eladók, 
Varena 38.

TŐKÉS kozmetika. Béke 
(■Szent Anna) 10 sarokház, 
emelet lift.

ELCSERÉLEM kis szoba, 
konyha., speizoc lakásom ha­
sonlóval ahol jóez ágtartás 
van. Rákóczi u 58.

ELADÓ 450 kvadrát pri­
ma gyümölcsös. Érdeklődni: 
Luther u. 16.

CSÉPIÜL 125-öc príma ál­
lapotban eladó, Csonka 
u 9

SINGER varrógép kifo­
gástalan eladó, Bem tér 11.

ALBÉRLŐT kvártélyod 
fogadok. Jókai u. 18. első 
ajtó balról

NAGYMÉRETŰ 3 sütős 
v í zm el eg i t Ö6 tornyo-tüzhely 
20 ez emel y re alkalmas, el­
adó. Tanító u. 4.

FEHÉR zománcos nikkc- 
lezett kalor kályha eladó, 
PoroszJa.y út 87.

ESŐK AB ÁTOT. min dem- 
nemú nylon tárgyat javítok 
Farkasné. Bem tér 11

•JVIÉÍTKAPTÁRAK eladók, 
Komlóüfiy út 26.

TETŐFEDŐ eaa.kmunkást 
és oktatót felvesz a-z É Mj 
61/5. sz_ Szakipari Építő 
Vállalat "Debrecen, Pétert"a. 
u. 52. ez ÁH

AZ É. M 6 ez. Mélyépítő 
Vállalat. Főépítés vezetősége 
Debrecen Szoboezlai út 8. 
szám azonnali felvételre 
keres Debrecen város terü­
letére segédmunkásokat és 
Hajdú Bihar megye terüle­
tére kőmű re« szakmunkáso­
kat. Jó kereseti lehetősig 
biztosítva Vidéki munkahe­
lyen munkahelyi pótlékot 
fizetünk. ÁH

ISKOLAI szünidőben 
diáklányokat és fiúkat 
könnyebb fizikai munkára 
felveszünk. Debrecenben, a 
volt Városi Téglagyárban a 
hajdúnánási és hajdúszo- 
boczlói Téglagyárban Je­
lentkezni a helyszínen lehet. 
Havi átlagkereset 700-^-800 
forint. ÁH

VÁSÁROLUNK kutya- 
nyírógépet Kutya ée kecs­
kén y íráshoz értő dolgozókat 
felveszünk, Hulladékgyűjtő.

FEHÉR márványlapot ve­
szünk. Kő és Mü kőipari 
Ktsz Szabadság út 78 ez.

ÁH
ÍRÓASZTALOKAT, irat- 

szekrényeket ée álló fogaso­
kat veezünk Hajdú-Bihar- 
megyei Sütőipari Tröszt, 
Debrecen Vörös Hadeereg 
54 I. emelet. ÁH

BUDAPESTI állandó 
munkára kubikos ée férfi 
segédmunkáén kát. felveszünk 
Munkásszállást és munka­
ruhát adunk, családfenn­
tartóknak napi lo Ftkülön- 
éléei pótlékot fizetünk. A 
felutazás vasúti költségét 
alkalmaztatás esetén vissz-a- 
térítjük. Négyhetenkénti 
haza és vbezautazá# költeé 
gét viseljük. Jelentkezés»: 
Budapest, V Belgrad rkp 
13—15. Fővárosi Útépítő 
Vállalat Munkaügyi Osztá- 
lV°n. ÁH

GYBRMEKSZERETő a*z- 
szonyt aki mos, főz. bejá­
rónak .felveszek. Zöld, Hat 
van u 23. kapu alatt jobb­
ra ÁH

ELADÓ fürdőszoba bérén 
dezés. 5 darab torontáli lx? 
m óeszekötő szőnyeg 1000 
kg-os termény ée állatmérleg 
Jókai u l/a.

ELADÓ Pfaff bőrrarnSgén. 
sámfák, modern kaptafák 
jutányosán Mikié« u. 27 

HIVATALBAN dolgozó nő
bútorozott szobát keres. __
Címeket a,z Állat é$ 7eir. 
begyűjtő Vállalat Munka., 
ügyi Csoport,jálhoz kérek.

ÁH
A DEBRECENI Könyvkö­

tő ESZ gyakorlott admi­
nisztrátort keres Batthyány 
u;1/7, ÁH

MOSÓNŐKET azonnali 
belépéssel felvesz a Vágóhíd.

ÁH
A DEBRECENT Állami 

Gazdaság férfi ée női mun­
kaerőiket 14 éves kortól kér 
tészeti munkára, felvesz. Je­
lentkezés Lontz-telepen ÁH 

AZ Akadémia. Tangazda­
sága időszaki növényápoló 
munkás’öka.t ve^r fel Jeen'- 
kezés műnkaköny*wél va.gy 
tanácsi igazolással a tnn- 
ga zjdais ág i rod áj ában. Bö­
szörményi u. 104. ÁH

ETÁR fütőbere-ndezé« tel­
jesen jó állapotban eladó. 
Fodrász Szöv Iroda HaJk-' 
4. • * ÁH

AZONNALI belépésre fel­
veszünk műszaki előadót. 
legalább építőipari 'techni­
kumi szakképzettséggel ée 
5—10 éves gyakorlati idő­
vel. Jel entk ez ésg D eb ver-e n 
Sertéetonyés-ztő ée Hizlaló 
km ponti , irodájában Váró. 
hid utca 3 érám. ÁH
A vonn a t_J helépésr* r,-zer- 
ződtetünk növény ápolási és 
aratási munkára férfi én- 
női munkaerőket. Napi há= 
romsszori étkezés és ezáVá? 
biztosítva, Kereseti 1 ehető­
ség 100 százalék xcliesiDs 
mellett 719 Ft. Jelentkező
Serrté^ten vésztő ée Hizlaló1 
3-as telepen (Debrecen. 
Vértes utca 2.) voJt Vértesi 
téglagyár

FEHÉR mély gy«H*m*k- 
kocsi eladó. Sinai Bíiklré
utca 35.

Xi. évfolyam!

AZ E
A párt és a\ 

béri, mezőgazdl 
ről szóló határi 
kasz célkitűzés 
denekelőtt megl 
kát szabtak mJ 
és traktorosainlf 
jes mértékben 
traktorosaink al 
cialista mezőgaj 
építői.

Néhány éwe’J 
meretlenek voll 
sok a magyar I 
most már azon 
juk, hogy szí 
eresztettek és al 
már elképzelheti 
küiük. Egyre i| 
pedig még csa 
kezdeti szakaszáé 
igazi, rohamos 
most, a korma il 
zététele utáni | 
meg. Szintén a 1 
rozat érzékelteti! 
milyen hatalma 
állanak gépállonl 
gépállomásai nkoil 
állomány mintef 
tehető, ezzel szí 
idén mintegy nej 
vülni az állomátl 
lünk is megindil 
szovjet lánctalpí 
tájára készülő rl 
szántótraktor ] 
Továbbá három i 
UniverzáJ traktq 
külföldről. Ezek I 
el lelhet mondáié 
év alatt megkétT 
lenlegi traktorául 
egyre nagyobb 11 
egyre javuló ml 
tunk különféle 11 
betakarításra sz<e 
dasági gépeket. 9 
indul meg tehát] 
fejlesztésében. I 
tehát igen nagxi 
pedig egyre no] 
várnak.

Traktorosaink ] 
ban a harcban.] 
népünk életszínx] 
séért folyik: a I 
harc élenjáró h.]

Bizonyos, hol 
sok az első ével 
követtek el, hiszj 
den tapasztalat < 
kül kezdték mej 
helyen a traktoj 
zó parasztok is 
déssel fogadták 
látnunk, hogy a| 
nem mindenütt | 
ni jól végzett il 
gén kedést. Az ej 
azonban gépálli] 
és a traktorosoi 
pasztalatot gyűj] 
több tudást hal] 
ma már elmon] 
megyében alig \] 
más, ahol ne | 
traktorosok. Sol 
kéikedik azzal, |
megművelt földi 
eredménnyekkei I 
ban, mi is büszd 
járó traktorosain 
vére, Veres LajJ 
taira, Asztalos 
Pálra, Szabó Sál 
jósra, Vincze Ja 
nára, Lamos El 
sok kevésbbé is 
éppen ismereti


